

## Сочинение на тему «Скворечник»

Почти в каждом дворе есть скворечник. Он нужен не только чтобы весной в него заселялись скворцы, но и зимой я иногда вижу, как шустрые воробышки греются, сидя в них. Каждый, кто задумывается о природе, понимает, что птицы без нашей помощи не обойдутся. Им необходимо наше внимание. А для человека тоже есть польза, если он решил смастерить скворечник. Я хочу рассказать, как мы с дедушкой делали домик для птиц.

Дедушка поручил мне заняться замерами того скворечника, который станет для нас образцом. А сам стал заготавливать лес и другие необходимые материалы. Когда все было готово, мы стали аккуратно выпиливать из досок все части будущего скворечника. Осталось их только склотить. Результат нас очень обрадовал. Получилось даже лучше, чем ожидали.

Не смотря на то, что скворечник мы сделали осенью, мы с дедушкой решили его все-таки повесить на дерево, только пониже, чтобы первое время использовать как кормушку для птиц. Насыпали туда зернышек и крошки хлеба. И уже через полчаса наблюдали, как птички, весело галдя, заглядывали в скворечник, и довольные угощением улетали рассказывать своим собратьям, о новом «ресторане».

Нам с дедушкой вместе трудиться очень понравилось. Тем более, что мы увидели пользу нашей работы. Теперь задумали сделать и кормушку.

---

Источник: <https://mirsoch.ru/na-svobodnuyu-temu/516-sochinenie-na-temu-skvorechnik.html>